

# В память о герое

В конце сентября на здании Печорской средней школы №3 была установлена мемориальная доска, увековечившая имя Владимира Николаевича Коршкова, воина, погибшего 19 февраля 1981 года при выполнении интернационального долга в Афганистане и посмертно награжденного орденом Красной Звезды.

Данная мемориальная доска стала седьмой по счету. Именно столько печорских ребят погибли в Чечне и Афганистане. И первым из них был именно Владимир Коршков.

О недолгой жизни и обстоятельствах смерти этого достойного человека и гражданина мы подробно рассказали в статье «Скоро приеду, а может, нет», опубликованной в газете «Печорское время» 11 июня 2014 г. Поэтому повторяться не будем. Лишь напомним, что место установки памятной доски выбрано не случайно: в 1972 году Владимир Коршков учился в СОШ №3.

Все семь досок установлены

рых учились будущие герои. И это правильно: подрастающее поколение должно знать имена этих людей и заслуженно гордиться ими.

Инициатором и организатором работ по установке данной мемориальной доски (как и предыдущих) стал известный печорцам Даниел Вазгенович Каманчаджян.

Очень хочется верить, что данная мемориальная доска станет последней. Согласитесь, это больно, странно и очень обидно, когда молодые люди гибнут в результате боевых действий в казалось бы мирное время.

Елена РЕДЬКИНА.